
 

 

ЖИТЕЉИМА ГРАДА НИША И ОКОЛИНЕ: 
НЕ ЗАБОРАВИМО ЗЛОЧИНЕ ЗАПАДНИХ ДЕМОКРАТА! 
НЕ ЗАБОРАВИМО ЖРТВЕ НАТО БОМБАРДОВАЊА! 

 

12. маја 1999. године, на дан када Православна Црква и србски 
народ прослављају великог светитеља и чудотворца Светог Ва-
силија Острошког, догодио се напад НАТО авијације на град 
Ниш. Том приликом је касетним бомбама, чија је употреба за-
брањена међународним конвенцијама, засуто нишко насеље Ду-
ваниште. Само чудом није било смртно страдалих, а повређено 
је 11 особа. Иако НАТО злочинци овим нападом нису циљали 
војску нити полицију, већ цивиле, Бог и Свети Василије сачува-
ли су наше људе, жене и децу од сигурног масакра. Неколико да-
на раније, 7. маја, касетним бомбама погођен је сам центар гра-
да. Том приликом је у околини Клиничког центра и у Шумато-
вачкој улици, недалеко од Тврђавске пијаце и главне аутобуске 
станице, страдало 15 Нишлија, укључујући и 26-огодишњу тру-
дницу Љиљану Спасић, која је била у осмом месецу трудноће. 
Теже је и лакше рањено још 19 људи. Ово, нажалост, нису и је-
дини злочини НАТО пакта над житељима Ниша. И данас НАТО 
бомбе са осиромашеним уранијумом сеју смрт: број оболелих од 
карцинома у Србији знатно је већи од просека у Европи. 
 

Па ипак, странке које чине режим Александра Вучића чине све 
како би наш народ заборавио злочине западних демократа и 
невине србске жртве. И не само то! Актуелни властодршци, који 
ратног злочинца Тонија Блера ангажују као саветника, недавно 
су потписали такозвани ИПАП споразум, којим је Србија и зва-
нично постала НАТО колонија. Да ли је србски народ на избори-
ма гласао за ову издају?! 

 

Ако нам је стало до сопствене части, достојанства и 
будућности наше деце – подигнимо свој глас! 

Захтевајмо да се Шуматовачка улица, као и друга 
стратишта на којима су Нишлије страдале од НАТО 
бомби, адекватно обележе. Не заборавимо наше 

пострадале суграђане и захтевајмо раскид свих срамних 
споразума са НАТО и ЕУ! 

 

СТУПИ У АКЦИЈУ, ПОБЕДИ ОКУПАЦИЈУ! 
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